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Κλείνοντας το 2025 και καθώς ανατέλλει το 2026 η καταστροφή και ο θάνατος στην
μαρτυρική Γάζα συνεχίζεται από τους σιωνιστές με την στήριξη των Ηνωμένων Πολιτειών
Αμερικής, του ΝΑΤΟ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των συμμάχων τους. Σύμμαχοι των
σιωνιστών και συνένοχοι στην γενοκτονία είναι η κυβέρνηση της Ελλάδας και της Κύπρου.

Σε ένα σεληνιακό τοπίο που συγκρίνεται με τις σφοδρότερες καταστροφές πόλεων του Β’
Παγκόσμιου πολέμου συνεχίζει να ζει ο λαός της Γάζας, μέσα σε σκηνές πλημμυρισμένες από
τη βροχή, στη μέση του χειμώνα χωρίς νοσοκομεία, φάρμακα, χωρίς τα απαραίτητα για την
διατροφή. Χιλιάδες ανάπηροι πολέμου και γυναικόπαιδα βρίσκονται στο έλεος ενός
κατεστραμμένου συστήματος περίθαλψης, από τις βόμβες της «πολιτισμένης»
Ιμπεριαλιστικής Δύσης που τροφοδότησε χωρίς φειδώ τα σιωνιστικά βομβαρδιστικά.

Έτσι η βρώμικη δουλειά του σιωνιστικού στρατού συνεχίζεται με την εξόντωση του
παλαιστινιακού λαού που ζει με την πείνα το κρύο και την βροχή.

Την στήριξη των σιωνιστών με βόμβες και όπλα τις συμπληρώνει η πρωτοφανής πράξη των
ΗΠΑ να επιβάλουν κυρώσεις στα μέλη του Διεθνούς Ποινικού Δικαστηρίου γιατί καταδίκασαν
την πολιτική και στρατιωτική ηγεσία των Ισραηλινών για τα άγρια εγκλήματα που διέπραξε
στη Γάζα!

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2023/10/PalaistiniSomateia725.jpg


Η γενοκτονία στη Γάζα έδειξε σε όλους τους λαούς άλλη μια φορά το αληθινό πρόσωπο του
σιωνισμού και του ιμπεριαλισμού. Έδειξε όμως ότι το σιωνιστικό μόρφωμα δε κατόρθωσε να
εξασφαλίσει την εθνοκάθαρση που επεδίωκε, παρά τα φρικωδέστερα μαζικά εγκλήματα που
διέπραξε με τα όπλα που του παρείχε η “πολιτισμένη” Δύση. Όσο ο Παλαιστινιακός λαός
αγωνίζεται για το δίκιο του και έχει σημαία τον πολιτικό του στόχο – την δημιουργία
ανεξάρτητου Παλαιστινιακού Κράτους – η σιωνιστική βία δεν είναι επαρκής για την νίκη.

Συναγωνιστές –ίστριες,

το 2026 ανατέλλει με την ελπίδα που χάραξε στη Γάζα η αντοχή το πείσμα και η
μαχητικότητα του Παλαιστινιακού λαού.

Το 2026 χαράζει με αισιοδοξία γιατί κουβαλά την ορμή εκατομμυρίων αλληλέγγυων στην
Παλαιστινιακή αντίσταση που διαδήλωσαν σε όλο τον κόσμο ενάντια στην βαρβαρότητα και
για το δίκιο του Παλαιστινιακού λαού.
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